

ПОЗИВ ЗА ОДЛАЗАК НА ВИДОВДАНСКИ СВЕТОПЛИЧКИ САБОР КОНЦЕЉ 2016

Написао Administrator

среда, 18 мај 2016 12:19 - Последње ажурирано среда, 18 мај 2016 12:30

ПОЗИВ ЗА ОДЛАЗАК НА ВИДОВДАНСКИ СВЕТОПЛИЧКИ САБОР КОНЦЕЉ 2016

Организована аутобуски превоз за одлазак на Сабор преко СОНИК ТУРСА Београд

Туристичка агенција СОНИК ТУРС Београд има могућности да члановима Удружења Топличана у Београду и пријатељима Топличана понуди организовани аутобуски превоз за одлазак на Видовдански сабор, који ће се одржати 28. јуна 2016. код цркве Светих АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ГАВРИЛА у Концељу.

Полазак из Београда:

28.06.2016. године у 7:00, са полазишта туристичких аутобуса у Блоку 42, преко пута Бувље пијаце на Новом Београду.

Вожња ауто путем Београд – Ниш и магистралним путем Ниш–Прокупље–Концељ.

Долазак у Концељ око 10:30 / Повратак из Концеља у 18:30 / Долазак у Београд око 22:00.

ЦЕНА: 1.000,00 динара по особи

НАЧИН ПЛАЋАЊА: На рачун агенције 160-339220-43 или у готову уз уплату приликом резервације.

АРАНЖМАН ОБУХВАТА: Превоз удобним туристичким аутобусом и присуствовање Видовданском сабору у Концељу.

Овај програм је рађен на бази 50 путника. Организатор задржава право отказа аранжмана услед недовољног броја пријављених путника до 5 дана пред полазак.

ПРИЈАВЕ:

Преко Туристичке агенције СОНИК ТУРС (контакт: Пеђа Јаковљевић 063 201 163) или Секције за туристичке активности Удружења Топличана у Београду (Филип Ждраљевић 069 1110398).

О САБОРУ

Видовдански сабор је, без сумње, највећи верски и културни догађај у Топлици. Организује се код цркве Светих АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ГАВРИЛА у Концељу. Црква је саграђена 1900. године и многи је називају ТОПЛИЧКА СТУДЕНИЦА. Ове године се организује четрнаести Сабор. Видовдански Сабор организују: Удружење Топличана у Београду, Завичајно удружење Топличана у Нишу, Српска православна црквена општина Концељ и Топлички управни округ.

За овогодишњи Сабор су планиране следеће активности:

- Литургија и помен косовским јунацима
- такмичење ученика топличких основних школа у литерарном стваралаштву
- наступ културно уметничких друштава Топличког округа
- додела признања особама које су дале посебан допринос афирмацији Топлице
- промоција 10. броја часописа Топлички венац
- промоције књига топличких књижевника, отварање изложби слика топличких сликара.

На Топлички сабор долази и велики број мештана и Топличана из дијаспоре. Циљ манифестације је окупљање на овом светом месту што већег броја Топличана и пријатеља Топлице и неговање верских и културно-историјских тековина завичаја.

Домаћин овогодишњег Видовданског Светопличког сабора је Др Небојша Вукадиновић.

Најаву програма као и дешавања на Сабору прате све локалне телевизијске станице и писани медији, а сви догађаји се бележе на видео снимцима и могу се касније погледати на сајту Удружења Топличана у Београду и Завичајног удружења Топличана у Нишу.

ПОЗИВАМО ВАС ДА СВОЈИМ ПРИСУСТВОМ УВЕЛИЧАТЕ ОВУ ТРАДИЦИОНАЛНУ МАНИФЕСТАЦИЈУ